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ISMÉT BŐVÜLTÜNK ÓVODÁBAN
 -
Négy új csoportszobával és 108 férőhellyel bővült az 
idei nevelési év kezdetére a dunakeszi óvodai férőhe-
lyek száma. Az Aranyalma Tagóvoda új épületszárnya 
modern, kényelmes és energiatakarékos. Fűtött folyosó 
köti össze a régi és az új részt. Kialakítottunk gyermek-
öltözőket, mosdókat, orvosi szobát és akadálymentes 
helyiségeket is. A környezetbarát megoldások is fontos 
szerepet kaptak: napelemek, hőszivattyú, kerékpártá-
rolók, elektromos autótöltő és új parkolók szolgálják a 
családokat és az intézményt.

MEGNYÍLT DUNAKESZI 
INKLUZÍV JÁTSZÓTERE
 -
Dunakeszin épült meg az ország legnagyobb be-
fogadó játszótere, méghozzá vonatos tematiká-
ban. A Szerencsejáték Zrt. támogatásával átalakí-
tott Béke úti játszótéren így már valóban minden 
gyermek együtt játszhat, mindegyikük számára 
valódi közösségi élményt nyújthat a játszóterezés.   
   #családbarátváros

A fejlesztéssel csökkent az óvodák zsúfoltsá-
ga. Dunakeszi ezzel újabb lépést tett azért, 

hogy minden gyermek modern és bizton-
ságos környezetben tölthesse óvodai éveit.



KÖLTÖZHETŐ AZ 
ÚJ EGÉSZSÉGHÁZ 

A gyermekek esetében különösen fontos, 
hogy rendezett, barátságos környezet fo-
gadja őket, ha már orvoshoz kell menni. A 
hamarosan megnyíló új egészségház a Fő 
úton épp ilyen, és még egy mini játszótér 
is várja majd őket. Sőt, elképzelhető, hogy 
a belső teret idővel vidám gyerekrajzokkal 

díszítjük majd. Megkaptuk a használatba-
vételi engedélyt, az orvosok és védőnők is 
dolgoznak működési engedélyük megszer-
zésén, hogy mielőbb betölthesse funkcióját 
az épület. Itt kap új helyet a IV. számú gyer-
mekorvosi, az V. számú fogorvosi, valamint 
az I., a X. és a XII. védőnői körzet.

NÉPSZERŰ A PUMPAPÁLYA 

A tervezett Dunakeszi Városliget első attrak-
ciója az Aktív Magyarország államtitkársága 
által támogatott pumpapálya, amely már az 
átadás előtt fontos sport- és közösségi hely-
szín lett településünkön. A repülőtér terüle-
tén épült modern pálya biztonságos helyet 
ad a gyerekeknek és fiataloknak, hogy kerék-
párral, rollerrel, vagy épp gördeszkával szaba-
don próbálgassák szárnyaikat.

Ahogy a tapasztalatok mutatják, a fejlesztés 
óriási igényt elégít ki, a pályát reggeltől es-
tig használják a gyerekek, fiatalok, de még a 
bátrabb felnőttek is. Dunakeszin alapvető cél 
a mozgás ösztönzése és a közösségi élmény, 
amelyek ennél a fejlesztésnél szorosan kéz a 
kézben jártak.
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MOL ZÖLD 
OÁZISOK 
DUNAKESZIN 

Négy helyi projekt összesen 8 millió fo-
rint támogatást nyert a MOL Új Európa 
Alapítvány Zöld Oázis programjában, 
amelyet teljes egészében a város környe-
zeti és közösségi értékeinek erősítésére 
fordítanak.

DUNAKESZI ODATESZI EGYESÜLET 
„Zöld Séták” kalandösvény 
a Kiscsurgó-patak völgyében

Farönk ülőkék, ismeretterjesztő táblák, 
kísérletekre ösztönző leírások és 10 új 
őshonos fa… az élményalapú tanulás és 
a természetvédelem találkozik ebben az 
egyedülálló kezdeményezésben.

oktatásra és pihenésre is alkalmas közösségi 
tér létrehozása a dunai ártéri erdőben.

TÓTH MARISKA HAGYOMÁNYŐRZŐ 
ALAPÍTVÁNY – alagi-majori templom-
rom környezetrendezése

Ezen a helyszínen őshonos fákat ültettünk, 
felújítottuk a régi fakerítést, valamint új in-
formációs táblát, padokat, asztalokat és 
egy madáretetőt is kihelyeztünk. A projekt 
célja, hogy méltó környezetet biztosítson 
a történelmi emlékhelynek, amely fontos 
szerepet tölt be helyi vallási, kulturális és 
oktatási eseményekben.

DUNAKESZI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
ZÖLD IRODA – Miyawaki minierdő a 
Barátság útján

A minierdőt Akira Miyawaki botanikus és 
ökológus tervezési elvei alapján alakítjuk 
ki. A minierdő a Duna-parti zöldfelületek 
és a lakótelep belső tömbjének magas 
színvonalon fenntartott ligetes, fás zöld-
felülete között hoz létre egy zöldfolyosót.
A kezdeményezések célja, hogy még erő-
sebb kapcsolatot teremtsenek a természet 
és a dunakesziek között, egyúttal új tanulá-
si és közösségi terek is létrejöjjenek.

DUNAKESZI KÖZÜZEMI NONPROFIT KFT.
Madárlátta tanösvény megújítása

Interaktív táblákkal, padokkal, őshonos fák és 
cserjék ültetésével újították meg. A projekt cél-
ja a biodiverzitás növelése, a természetes lige-
terdő megteremtése, valamint egy nyugodt, 
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FESZTIVÁL, 
FESZT, VIBE

Három napon át sokezer látogató 
bulizott együtt a Dunakeszi repü-
lőtéren, ahol az ország legnagyobb 
előadói gondoskodtak a felejthetet-
len fesztiválhangulatról.

14 év alatt a Dunakeszi Feszt igazi ze-
nei fesztivállá nőtte ki magát, ame-
lyet már az országos fesztivállisták is 
jegyeznek. Ez nemcsak városunk ün-
nepe, hanem közös sikerünk: min-
den szervezőnek és résztvevőnek 
köszönjük, hogy velünk volt! 

Találkozunk jövőre, a XV. Dunakeszi 
Feszten!

ÚJABB LÉPÉS A 
BIZTONSÁGOSABB 
KÖZLEKEDÉS FELÉ!

A Klapka utcai kerékpárút első üteme 
kész, a második szakasz pedig a lakos-
sági szavazás eredménye alapján mó-
dosított tervek engedélyezése után 
indul. Fontos volt számunkra, hogy a 
beruházás a környéken élők vélemé-
nyét figyelembe véve valósuljon meg 
— így a készülő kerékpárút valóban a 
dunakesziek igényeire szabott fejlesz-
tés lesz.
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EMLÉKTÁBLÁT 
AVATTUNK DÖMÖTÖR 
ZOLTÁN TISZTELETÉRE 

Dunakeszi az országban elsőként ne-
vezett el sportlétesítményt a vizes 
sportok polihisztoráról, Dömötör Zol-
tán olimpiai bajnok vízilabdázóról, aki 
példakép lehet mindannyiunknak ki-
tartásban, sportszerűségben és alázat-
ban. A legenda nevét viseli a Dunakeszi 
Diáknegyedben 2024-ben megnyitott 
sportuszoda, ahol idén ősztől a Magyar 
Olimpiai Bajnokok Klubjával közösen 
állított emléktáblával is tisztelgünk éle-
te és munkássága előtt.

„Lőjj Dömötör, lőjj!” – 
harsan Szepesi György hangja...

MELLSZOBROT KAPOTT 
LÁNYI FERENC 

Lányi Ferenc, a Dunakeszi Főműhely első 
igazgatójának elhivatottsága, alázata, kül-
detéstudata, munkássága és eredményei 
minden városvezető előtt követendő példa 
kellene, hogy legyen. Az, hogy az ő nevét 
viseli a Váci SZC Lányi Ferenc Technikum, 
telitalálat! Az iskola és a család mellszobrot 
avatott emlékére és tiszteletére az iskola 
aulájában.

LEGENDÁK NYOMÁBAN 
A DUNAKESZI DIÁKNEGYEDBEN
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MEGÉRKEZETT AZ ELSŐ 
KÍNAI ISKOLAI CSOPORT 
DUNAKESZIRE! 

Az áprilisi dujiangyani találkozó eredménye-
ként három napra városunkba látogattak a 
potenciális testvérváros diákjai. A Szent Ist-
ván Általános Iskola tanulói jövő tavasszal 
viszonozzák a látogatást Kínában. Ez óriási 
lehetőség számukra: megismerhetnek egy 
távoli kultúrát, gyakorolhatják az angol nyel-
vet, és igazi nemzetközi tapasztalatokat sze-
rezhetnek. 

A dujiangyani külügyi hivatal képviselőjével 
a sport területén való együttműködés lehe-
tőségéről is egyeztettünk, hogy a VSD és a 
Dujiangyani Sportegyesület között is elin-
dulhasson egy közös munka.

DÍJAT NYERT 
A VIRÁGOS DUNAKESZI 

A Virágos Magyarország versenyen ez-
úttal, immár 4. alkalommal az Építési 
és Közlekedési Minisztérium különdíját 
hozta haza a város a magas szintű zöld-
felületgazdálkodásért. A zsűri szerint a 
fejlődés mögött tudatos tervezés, szak-
mai irányítás és következetes munka áll. 
Kiemelték a funkciógazdag közterüle-
teket, az esőkerteket, valamint az évelő 
növények egyre szélesebb használatát, 
amelyek hosszú távon fenntarthatóbbá 
teszik a várost. Köszönöm főkertészünk 
és minden környezetvédelemmel fog-
lalkozó kollégánk munkáját. Dunakeszi 
valóban szebb és rendezettebb lett.
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MEGJELENT DUNAKESZI 
ÚJ TÁRSASJÁTÉKA 

Helytörténeti ismeretszerzés új eszkö-
zökkel: dr. Kerekes Dóra, a Dunakeszi 
Helytörténeti Gyűjtemény és Könyvtár 
vezetője városismereti kártyajátékot 
tervezett: megérkezett a DunakeCity.  
A kedves rajzokkal készült, kettő az 
egyben (párkereső, kérdezz-felelek) 
társasjáték Dunakeszi helyszíneit és 
jellegzetességeit mutatja be rajzos 
formában, Zokni kutyussal kiegészít-
ve. A játék egyszerre szórakoztató és 
ismeretterjesztő. Már kapható az ad-
venti vásárban és a polgármesteri hi-
vatal ügyfélszolgálatán.

NÉPSZERŰ 
A RAPID BÖLCSI 

Szeptember 1-jétől a Garas utcai Csillagszem 
Bölcsőde ad otthont a 2023-ban újra életre hívott, 
beiratkozás nélküli bölcsődei szolgáltatásnak, a 
Rapid Bölcsinek. A rugalmas gyermekfelügyelet 
előzetes bejelentkezés alapján működik, egy és 
három éves kor közötti gyermekeket fogadva. 
Igény esetén a szolgáltatás része az étkezés is. 
Azoknak a családoknak jelent nagy segítséget, 
ahol még nincs szükség egész hetes bölcsődei 
ellátásra, de szeret-
nék ügyeiket intéz-
ni vagy szocializálni 
gyermeküket.

Az érdeklődő számára minden 
hónap harmadik szerdáján szü-

lői értekezletet is tartanak 16:15-
től, ehhez egy előzetes telefo-

nos bejelentkezés szükséges a 
06-30/756-3053 telefonszámon. 
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A nyertes karácsonyi gyermekrajzok 
december 20-tól óriásplakátokon 
láthatók városszerte.

Elérhetőségeim: 
+36 70 428 4997 
joszabo61@gmail.com
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